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Καλώς ορίσατε στο έργο bE-aware: Ενδυνάμωση των Ευρωπαίων Νέων για έναν 
Ασφαλέστερο Ψηφιακό Κόσμο 
 
 
 
 

Το έργο bE-aware έχει ως στόχο να εξοπλίσει τους Ευρωπαίους νέους με τις 
απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις για να πλοηγηθούνται με ασφάλεια στο 
ψηφιακό τοπίο. Η δέσμευσή μας για τη δημιουργία ασφαλέστερων διαδικτυακών 
χώρων βασίζεται στην αντιμετώπιση της διαδικτυακής σεξουαλικής 
εκμετάλλευσης και παρενόχλησης (OSEA) μέσω καινοτόμου εκπαιδευτικού υλικού 
και ισχυρής συμμετοχής της κοινότητας. 
 

Μέσω των προσπαθειών μας, στοχεύουμε να καλλιεργήσουμε μια γενιά νέων 
ανθρώπων που είναι ενήμεροι, ενημερωμένοι και προνοητικοί στην προώθηση 
ασφαλών διαδικτυακών συμπεριφορών. 
 
Στόχοι και Αποτελέσματα Έργου 

 

 Μετασχηματίζοντας την Ασφάλεια των Νέων: Αναδιαμορφώνουμε τον 
τρόπο με τον οποίο οι νέοι προσεγγίζουν την ψηφιακή ασφάλεια, 
ενδυναμώνοντάς τους με εργαλεία για την αναγνώριση και την 
καταπολέμηση της OSEA. 

 

 Ενδυνάμωση Νέων και Οργανισμών μέσω της Καινοτομίας: Το bE-
aware προωθεί τη συνεργασία μεταξύ νέων και οργανισμών, 
ενισχύοντας ένα δίκτυο που υποστηρίζει τη συνεχή εκπαίδευση και 
ευαισθητοποίηση για την ψηφιακή ασφάλεια. 

 
Εργαλειοθήκη bE-aware: Ένας πόρος για αλλαγή 

 
Κεντρικό στοιχείο της αποστολής μας είναι το Εργαλειοθήκη bE-aware — ένας 
ολοκληρωμένος πόρος που έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίζει τους 
εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας, τους εκπαιδευτικούς και τους οργανισμούς 
στην πρόληψη και την αντιμετώπιση του OSEA. Η Εργαλειοθήκη 

περιλαμβάνει εκπαιδευτικές ενότητες, εκπαιδευτικό υλικό και διαδραστικά 
εργαλεία που έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν την κατανόηση και να 
προωθήσουν ένα ασφαλέστερο διαδικτυακό περιβάλλον. Αναπτυγμένο με τη 
συμβολή εμπειρογνωμόνων από διάφορους τομείς, αυτό το Εργαλειοθήκη 
αποτελεί ένα κρίσιμο βήμα προς την ενδυνάμωση των νέων ώστε να 
προστατεύουν τον εαυτό τους και τους συνομηλίκους τους. 
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Εκστρατείες Ενημέρωσης και Συμμετοχής Νέων 

 
 
Το έργο δίνει έμφαση στην ενεργό συμμετοχή των νέων μέσω εργαστηρίων και μιας 
διαδραστικής εφαρμογής για κινητά που βοηθά τους νέους να αναγνωρίζουν τους 
διαδικτυακούς κινδύνους και να αναλαμβάνουν τεκμηριωμένη δράση. Οι εκστρατείες 
ευαισθητοποίησης, που δημιουργούνται από και για τους νέους, ενθαρρύνουν την 
υπεύθυνη ψηφιακή συμπεριφορά και ενισχύουν το αίσθημα υπεράσπισης της κοινότητας 
κατά του OSEA. Συνδυάζοντας την αφήγηση ιστοριών, τα ψηφιακά μέσα και το 
διαδραστικό περιεχόμενο, εμπλέκουμε τους νέους με ουσιαστικούς τρόπους που 
προωθούν μια κουλτούρα ασφάλειας και ανθεκτικότητας. 
 
Το έργο bE-aware ξεκίνησε την 1η Ιανουαρίου 2024 και θα ολοκληρωθεί στις 31 
Δεκεμβρίου 2025. 
 
Μέσω συνεχών προσπαθειών, συνεχίζουμε να προάγουμε την ευαισθητοποίηση, 
να ενθαρρύνουμε τη συνεργασία και να ανοίγουμε το δρόμο για μια ασφαλέστερη 
ψηφιακή εμπειρία για την επόμενη γενιά. 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας (https://beawareproject.eu/) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


